
 

 



 

 

406  ≈600 
 

1882  ≈2000 
 



 

 

58888  ≈90000 
 

810026  ≈700000 
 

7846  ≈7000 
 



 

 

  

  

1

759

307

1066

 

 

 

  

1

513 8

507

5645

  

   

    

 

 

1

9290

812

10102

 

 



 

 

  

  

6005

8204

14209

 

 

  

11 1

34068

6

4

55

3

0

012

 

  

  

1 11

2426007

4

29

80

0 3

196

620

 

 



 

 

14  ×3  =42 
 

11  ×5  =55 
 



 

 

36  ×7  =252 
 

40  ×9  =360 
 

86  ×5  =430 
 



 

 

20  ×25  =500 
 



 

 

 
  
36

10

360

 

 

  
   

53

30

1590

 

 



 

 

  

   

  

 +

79

80

00

320

0

6

632


 

 

   

  

 +

1 1

255

20

00

5100

5100


 

 



 

 

 

      

 

 +

3 3

3 89

40

000

1

1

55 0

0

6

556


 

 

   

      

 

 +

51

36260

518

70

000

36260


 

 



 

 

 كلم. 1040=  52×  20
 

 ، إذن يمكن أن نكتب:40=  10×  4بما أن 

40  ×67  =10  ×4  ×67 
 



 

 

 

  

 

 +

1

15

20

00

300

300


 

 

  

 

 +

2

27

30

00

810

810


 

 



 

 

 

  

 

 +

2

46

40

00

0

1840

184


 

 

 

  

 

 +

1

53

60

00

0

3180

318


 

 



 

 

80  ×80  =6400 
 

94  ×90  =8460 
 

275  ×10  =2750 
 

312  ×30 = 9360 
 



 

 

381  ×50  =19050 
 

457  ×50  =22850 
 

564  ×70  =39480 
 

698  ×80  =55840 
 



 

 

70  ×29  =2030 
 

30  ×52  =1560 

 

  .يوما   20عدد الدود الذي يأكله الطائر في 

                                                     دودة. 280=  20×  14= 
 



 

 

                                               خفقة. 1200=  15×  80جنحة للطائر = أكبر عدد من خفقان الأ
 



 

 

 دقيقة. 450=  45×  10
 

 كلم. 800=  20×  40

 



 

 

25  ×40  =1000 
 

 10لأن المسائل الأخرى تحتوي على عدد من مضاعفات ال 



 

 

وذلك لأن  أصفار 3الناتج يحتوي على ، 3000=  60×  50
 رقم آحاده صفر،  60و  50كلا من 

 30=  6×  5وناتج 

 



 

 

 ساعة. 12مها القط يوميا  = عدد الساعات التي ين

 يوم. 21=  7×  3أسابيع =  3

  12×  21=  أسابيع 3في مها القط عدد الساعات التي ين

 ساعة. 252=                                                         

                                                         250 .ساعة 
 



 

 

 التقدير:

     

  

  

  

30

10

00

3

0

00

3 0




 

 

 من الإجابة الدقيقة. أقلبما أن التقريب كان لأعداد أقل، إذن التقدير 
 



 

 

 التقدير:       

  

  

  

60

30

00

1800

1800




 

 

 الدقيقة. من الإجابة أكبركبر، إذن التقدير بما أن التقريب كان لأعداد أ

 8000=  20×  400 التقدير:

 أكبربما أن تقريب كل من عاملي الضرب كان لأعداد أكبر، إذن التقدير 
 من الإجابة الدقيقة.

 



 

 

 20000=  40×  500 التقدير:

بما أن تقريب كل من عاملي ا لضرب كان لأعداد أقل، إذن التقدير 
 الدقيقة. من الإجابة أقل

 

 مكالمة تقريبا . 1500=  50×  30
 



 

 

إذا تم تقريب كل من العددين إلى أعداد أقل منهما، فإن ناتج التقدير 
 أقل من الإجابة الدقيقة.

إذا تم تقريب كل من العددين إلى أعداد أعلى منهما، فإن ناتج 
 التقدير أكبر من الإجابة الدقيقة.

 



 

 

  
 

30

30

28

2

900

5

  

  

بما أن كلا  من عاملي الضرب تم تقريبهما إلى أعداد أكبر، إذن التقريب 
 من الإجابة الدقيقة.أكبر 

 



 

 

  
  

40

1

43

14

400

0

  

 

بما أن كلا  من عاملي الضرب تم تقريبهما إلى أعداد أقل، إذن التقريب 
 من الإجابة الدقيقة. أقل

 

60

40

2

5

4 0

6

37

0


                        

 

بما أن كلا  من عاملي الضرب تم تقريبهما إلى أعداد أكبر، إذن 
 من الإجابة الدقيقة. أكبرالتقريب 



 

 

80

60

4

7

8 0

9

55

0


  

 

بما أن كلا  من عاملي الضرب تم تقريبهما إلى أعداد أكبر، إذن التقريب 
 من الإجابة الدقيقة. أكبر

 

200  ×10  =2000 

من عاملي الضرب تم تقريبهما إلى أعداد أقل، إذن التقريب بما أن كلا  
 من الإجابة الدقيقة. أقل

 



 

 

400  ×40  =16000 

بما أن كلا  من عاملي الضرب تم تقريبهما إلى أعداد أكبر، إذن 
 من الإجابة الدقيقة. أكبر التقريب

 

500  ×90  =45000 

أكبر، إذن  بما أن كلا  من عاملي الضرب تم تقريبهما إلى أعداد
 من الإجابة الدقيقة. أكبرالتقريب 

 



 

 

500   ×40  =20000 

بما أن كلا  من عاملي الضرب تم تقريبهما إلى أعداد أقل، إذن التقريب 
 من الإجابة الدقيقة. أقل

 

 كلم تقريبا . 900=  10×  90
 



 

 

 نقطة. 200=  10×  20
 

 رجل. 8000=  10×  800
 



 

 

 كجم. 1000=  100×  10
 



 

 

 52، 38ددين هما: الع

40  ×50  =2000 

، 51قريب جدا  من  50، والعدد 40×  50لأنها تقرب إلى  39×  51
 39قريب جدا  من العدد  40والعدد 

 



 

 

صفحة من قصة يحبها كل يوم ، فكم صفحة يقرأ  16يقرأ محمد في اليوم 

 يوم؟ 23في 



 

 

 21000 ب(الأختيار: 
 



 

 

 4000 أ(الأختيار: 
 



 

 

  
   

27

10

270

 

  
  

1

43

50

2150

 

 



 

 

  
  

4

96

70

6720

 

 

1006  ×3  =3018 

 3000=  3×  1000التحقق بالتقريب: 

 معقولة.إذن الإجابة 
 



 

 

4065  ×6  =24390 

 24000=  6×  4000التحقق بالتقريب: 

 معقولة.إذن الإجابة 
 

7040  ×9  =63360 

 63000=  9×  7000التحقق بالتقريب: 

 معقولة.إذن الإجابة 
 



 

 

   ×4القاعدة: 

  1 3 5 7 9 11المدخلة 

المخرجة 
 4 12 20 28 36 44 

 

   ×4 القاعدة:
 



 

 

 ريال. 7953=  2449 – 10402يتبقى لديه: 

 8000=  2000 – 10000التحقق: 

 صحيحة.إذن الإجابة 
 

90 

2000000 

90000 



 

 

 ريالا ، 50ورقة من فئة  النقدية هي:أقٌل كمية من الأوراق 

 ريالات. 5وأخرى من فئة 



 

 

 ريالا ، 50ورقة واحدة من فئة ال  يكون لدى عبداالطيف:

 ريالات. 10وورقتان من فئة ال  ريالات، 5وورقتان من فئة ال 

 



 

 

 ريالات. 5وورقتين من الـ  ريال، 50ورقة واحدة من الـ 
 



 

 

 ية لحل المسألةيمكن استخدام خطة تكوين جملة عدد

 فيكون تمثيلهم كالتالي:، 1×  2+  5× 2+  10× 5=  57
 

إذن يمكن تمثيل هذا المبلغ  بـ ورقتين من فئة الريال الواحد، وورقتين 
 ريالات. 10ورقات من فئة الـ  5و  ريالات، 5من فئة الـ 

 تحقق: 

 الصحيحة.ورقات نقدية، إذن الإجابة  9=  5+  2+  2

 



 

 

 المسألة؟ما معطيات  

 سنوات على مثلي عمر محمود. 10يزيد عمر والد محمود  -1

 سنة. 30عمر والد محمود  -2

 

 ما المطلوب؟
 ما عمر محمود؟

 نستخدم خطة التمثيل لحل المسألة.
 



 

 

30  =10  +2   × 

       =10 

 .سنوات 10 إذن عمر محمود =

 

      

      

      

      

      

 

10  +2  ×10  =30 

 الإجابة صحيحة.إذن 
 

 ؟



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

أشخاص في احتفال، وكل واحد منهم يريد أن يصافح  3يوجد 
 الشخصين الآخرين.

 

 ما المطلوب؟

 ما عدد المصافحات التي ستتم في هذا الاحتفال؟

 نستخدم خطة التمثيل لحل المسألة. 
 



 

 

 الأول مع الثالث

 

 الأول مع الثاني

 

 الثانيالثالث مع 

 
 

 3عدد السلامات = 

 إذن الإجابة صحيحة.، 3=  1+  1+  1
 



 

 

 

 عودا  متطابقا . 16مربعات متطابقة يحتاج  4لأن عمل لا، 
 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

تقف ليلى ونوال وهدى في صفوف مختلفة من الاصطفاف  -1
 المدرسي.

ال بـ ويزيد عدد الطالبات اللاتي أمام ليلى على اللاتي أمام نو -2
 طالبات. 3

ويبلغ عدد الطالبات اللاتي أمام هدى ضعف عدد الطالبات  -3
 اللاتي أمام نوال.

 طالبة. 11ومجموع عدد الطالبات اللاتي يقفن أمامهن  -4
 



 

 

 ما المطلوب؟

 ما عدد الطالبات أمام كل منهمن؟

 نستخدم خطة التمثيل لحل المسألة.

 
 

 

 ليلى
 

 نوال
 

 هدى

 طالبات. 5أمام ليلى: 

 طالبتين.أمام نوال: 

 طالبات. 4أمام هدى: 

 إذن الإجابة صحيحة.طالبة،  11=  5+  2+  4
 



 

 

 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

 مستطيلات مختلفة. 4يمكن أن نصنع 

 



 

 

 

(1) 

 

 (2) 

 

 (3) 

 

 (4) 

 

(5) 



 

 

 

(1(           )2(           )3) 

(4) 

 

(5) 

(9) 

 

(10) 

(8(           )7  )         (6) 

 طلاب تماما. 10و ذلك ليجلس  3×  2يشكلها على شكل مستطيل 
 



 

 

خطة التمثيل لحل المسألة يفضل استعمالها في المواقف التي 

تتطلب التخمين والتحقيق ويكون من الممكن استعمال مواد 

 ووسائل محسوسة.

 



 

 

   
   

2

3 8

30

1140

 

 

   
   

0

52

20

104

 

 



 

 

51  ×30  = 

    
    

1

30

0

5

153

 

 كلم في السنة. 1530إذن يجري سلطان 
 



 

 

 600د( الأختيار: 
 



 

 

   
   

20

10

200

 

 من الإجابة الدقيقة. أقلبما أن التقريب كان لأعداد أقل، إذن التقدير 
 

   
   

40

20

800

 

 من الإجابة الدقيقة. رأكب، إذن التقدير 777الإجابة الدقيقة = 
 



 

 

 8000 د(الأختيار: 



 

 

 .رسالة في السنة تقريبا   250=  10×  25≈  12×  25
 



 

 

          

          

          

          

 

40  =13  + 

  
 27=  13 – 40=   ؟ 

 27ثلاثة أضعاف عمر نورة = 
 سنوات. 9=  3÷  27عمر نورة = 

 تحقق:
 إذن الإجابة صحيحة.، 40=  13+  9+  9+  9

 ؟



 

 

 

في جيب أحمد ورقة نقدية واحدة من فئة الـ ريال، وثلاثة أوراق 
 ريالات.  10نقدية من فئة الـ 

 تحقق: 
1  ×1  +3  ×10  =31 

 



 

 

 صفرينعدد الأصفار = 

 2800=  70×  40حيث 

 يحتوي على صفر. 40يحتوي على صفر والعدد  70العدد  
 



 

 

12  ×18 ( =2  +10 × )18  

      ( =2  ×18( + )10  ×18) 

      = {2 ( ×8  +10{+ })10 ( ×8  +10               }) 

      ( =2  ×8( +   )2  ×10( + )10  ×8( + )10  ×10) 

               =16  +20  +80  +100  =216 

 



 

 

12  ×17  =204 
 



 

 

14  ×23 =322 
 



 

 

 نواتج الضرب: 

10  ×10  =100 

2  ×10  =20 

100  +20  =120 

 خاصية التوزيع:

12  ×10 ( =2  ×10( + )10  ×10) 

               ( =20( + )100 = )120 

 

10 ×10  =100 

6 ×10 



 

 

 نواتج الضرب:

8  ×10  =80 

10  ×10  =100 

4  ×8  =32 

4  ×10  =40 

80  +100  +32  +40  =252 

 

 خاصية التوزيع:

14  ×18 ( =4  ×18( + )10  ×18) 

               ( =4  ×8( + )4  ×10( + )10  ×8( + )10  ×10) 

                =32  +40  +80  +100 

                =252 
 

 

8 ×10  =80 10 ×10  =100 

4  ×8  =32 4 ×10  =40 



 

 

 نواتج الضرب:

8  ×20  =160 

20  ×20  =400 

5  ×8  =40 

5  ×20  =100 

160  +400  +40  +100  =700 

 

 خاصية التوزيع:

25  ×28 ( =5  ×28( + )20  ×28) 

               ( =5  ×8( + )5  ×20( + )20  ×8( + )20  ×20) 

                =40  +100  +160  +400  

                =700 

 

8 ×20  =
160 

20 ×20  =
400 

8 ×5  =40 5 ×20  =100 



 

 

 نواتج الضرب:

6  ×10  =60 

6  ×3  =18 

10  ×10  =100 

3  ×10  =30 

60  +18  +100  +30  =208 

 

 خاصية التوزيع:

16  ×13 ( =6  ×13( + )10  ×13 ) 

              ( =6  ×3( + )6  ×10( + )10  ×3( + )10  ×10) 

               =18  +60  +30  +100  

               =208 
 

 

6 ×10 
 =60 

10 ×10 =
100 

3  ×6 = 
18 

3  ×10  =30 



 

 

 

10  ×5  
 =50 

10  ×10  =
100 

7  ×5  =
35 

7  ×10  =70 

 

 نواتج الضرب:

10  ×5  =50 

7  ×5  =35 

10  ×10  =100 

10  ×7  =70 

50  +35  +100  +70  =255 

 

 خاصية التوزيع:

17  ×15 ( =7  ×15( + )10  ×15) 

               ( =7  ×5( + )7  ×10( + )10  ×5) ( +10  ×10) 

                =35  +70  +50  +100  

                =255 



 

 

 

10  ×10 
 =100 

10  ×10 
 =100 

9  ×10  =
90 

9  ×10  =
90 

 نواتج الضرب:

10  ×10  =100 

10  ×9  =90 

10  ×10  =100 

10  ×9  =90 

100  +90  +100  +90  =380 

 

 خاصية التوزيع:

19  ×20 ( =9  ×20( + )10  ×20) 

                =180  +200 

                =380 
 



 

 

 ، 19×  16نستخدم خاصية التوزيع لإيجاد ناتج ضرب 

(6  ×19( + )10  ×19 ) 

( =6  ×9( + )6  ×10( + )10  ×9( + )10  ×10 ) 

 =54  +60  +90  +100  =304 

 



 

 

 كيلو مترا . 516=  43×  12ساعة =  12ما يقطعه في 



 

 

      

   

   

 

 

 

2

35

24

140

700

840




 

 



 

 

    

    

  

1

57

42

114

2280

2394




 

 

    

    

    

1

92

81

92

7360

7452




 

 



 

 

35  ×25   = 

    

    

 

 

 

 

2

35

25

175

700

875




 

 

 نبتة. 875زرع الفلاح 
 



 

 

   .استعمل إعادة التجميعو 23×  6اضرب الآحاد  :1الخطوة 

                           
 

6

3

5

2

138

 

                                          

 .استعمل إعادة التجميعو 23×  50اضرب العشرات  :2الخطوة 

                           
 

6

3

5

2

1150

 

 

 .اجمع النواتج :3الخطوة 

                        

    

    

  

1

23

56

138

1150

1288




 

 



 

 

    

    

    

  

 

4

19

15

95

190

285




 



 

 

    

    

    

  

 

 

1

42

38

336

1

9

60

6

2

15




 

 

    

    

  

 

 

1

52

47

364

2

4

80

4

0

24




 

 



 

 

    

    

  

4

68

46

408

2720

3128




 

 

     

    

    

  

  

2

47

24

188

94

2

0

11 8




 

 



 

 

    

    

  

2

64

46

384

2560

2944




 

 

    

    

  

2

83

67

581

4980

5561




 

 



 

 

    

    

    

  

91

78

728

6

8

370

709




 

 

 ايام  7الأسبوع = 

 يوم 21=  3×  7اسابيع =  3

21  ×91  =1911 

 سم. 1911: أسابيع ينمو نبات الخيزران 3في 
 



 

 

 حاوية. 420 = 15×  28
 



 

 

 سيارة صغيرة. 660=  11×  60
 



 

 

 سيارة كبيرة. 552=  46×  12
 

 شهر. 12السنة = 

 سيارة صغيرة. 10800=  15×  12×  60

 سيارة كبيرة. 8280=  15×  12×  46

 السيارت الصغيرة عن الكبيرة بـ :تزيد عدد 

 سيارة. 2520=  8280 – 10800 

 



 

 

20

30

060

 

 

22  ×15  =330 

45  ×28  =1260 

37  ×18  =666 

66  ×25  =1650 

 5لا تقبل القسمة على  666=  18×  37إذن العملية التي تختلف هي: 
 



 

 

 رب، وحاصل ض10لأن أصغر عدد يتكون من رقمين هو 

10  ×10  =100 

 



 

 

 دقيقة. 3300=  12×  275ما يستعمله في السنة = 



 

 

  

2 4

135

18

1080

1350

2430




 

 



 

 

   

    

     

    

1

340

32

680

10200

10880




 

 

    

     

 

1 2

703

89

6327

562

6

40

625 7




 



 

 

    

     

 

1

906

53

2718

45300

48018




 

 

354  ×80  =28320 

 كلم في السنة. 28320إذن تقطع الفيلة 
 



 

 

 .و أعد التجميع ان كان ضروريا   6في  945اضرب  :الخطوة الأولى

      

2 3

945

56

5670

 

 

 .و أعد التجميع ان كان ضروريا   50في  645اضرب  الخطوة الثانية:

       

22

945

6

5670

4

5

7250





 

 

 .اجمع نواتج الضرب الجزئية الخطوة الثالثة:

   
     
 

2 3

645

56

5670

47250

52920




 

 



 

 

    

      

    

  

  

106

12

212

10 0

2

6

127




 

    

      

 

 

 

7

508

59

4572

2

29972

5400




 

 



 

 

    

     

 

 

 

1 1

632

66

3792

37920

41712




 

    

      

  

362

35

1810

10860

12670




 

 



 

 

    

      

  

489

53

1467

24450

25917




 

 

     
       

4

770

70

53900

 

 



 

 

     

      

  

4

901

96

5406

810

9

90

864 6




 

 

    

      

 

14

862

87

6034

689

9

60

749 4




 

    

      

  

2 2

934

97

6538

840

9

60

905 8




 



 

 

 .ثانية 60الدقيقة = 

630  ×60  =37800 
 

206  ×12  =2472 
 



 

 

450  ×12  =5400 

 .كرة جولف 12نقطة على  5400إذن يوجد 
 



 

 

75  ×108  =8100 

 كرة بيسبول. 75غرزة في  8100إذن يوجد 
 

450  ×25  = 

      

       

  

  

2

450

25

2250

90

5

00

112 0




 

108  ×25  =2700 

  

    

     

  

4

108

25

540

21

0

60

27 0




 

 8550=  2700 – 11250لفرق = ا
 



 

 

هي الإجابة الصحيحة. عبد الكريم لم يكتب الصر في ناتج الضرب  حمدإجابة 
 .الجزئي الثاني عند الضرب في العشرات

   9126=  26×  351لأن 
 

 صفحة. كم صفحة في الكتب جميعها؟ 123كتاب في كل كتاب  13اشترت كندة 
 



 

 

 765 ج(الأختيار: 
 



 

 

  7622 ج(الأختيار: 
 



 

 

34  ×10  =340 

55  ×49  =2695 
 

72  ×66  =4752 
 



 

 

 

2        4         6 

16     14      12 
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20 

18 



 

 

 20 16 12 8 4 عدد المجلات المبيعة

 10 8 6 4 2 المبالغ المعادة للمشتري )بالريال(
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00

26
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


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30

00

1290

1290




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89

33

267

2
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70

7

6

29




 

 

    

     

     

1

82

91

82

7380

7462




 

 



 

 

 دقيقة. 540=  18×  30
 

 10000=  50×  200التقدير: 
 



 

 

 32000=  80×  400التقدير: 
 

 صفحة تقريبا . 200=  20×  10العدد التقريبي لصفحات الكتاب: 
 



 

 

 ريالا . 40375 ب(الأختيار: 
 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

 أكياس من البسكويت. 6فاطمة اشترت  -1

 قطعة. 12في كل كيس  -2

 قطع ولم يبق شئ منها. 3تناولت كل واحدة من صديقاتها  -3

 

 ما المطلوب؟
 ما عدد صديقات فاطمة؟

 نكون جمل عددية لحل المسألة.

 قطعة. 72=  12×  6عدد قطع البسكويت = 

 صديقة. 24=  3÷  72عدد صديقات فاطمة =               

24  +24  +24  =72 

 إذن الإجابة صحيحة.                
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12
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4
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12
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
 

 

    

     

 

 

 

4 5
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27

1806

5160

6966




 

 



 

 

     

       

   

   

 

1 2
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35

1620

9720

11340




 

 

     

       

   

 

 

1

831

24

3324

1

19944

6620




 

 



 

 

 10+  8+  14+  12المسافة التي يقطعها أحمد شهريا  = 

 كلم. 44=                                            

 12×  44=  عدد الكيلومترات التي يقطعها أحمد في السنة

 كلم. 528=                                                          



 

 

275  ×32  = 

 ريالا . 8800ثمن الصناديق كلها = 
 

 8496 ب(الأختيار: 
 



 

 

 99أكبر عدد من رقمين هو  ،999أرقام هو  3أكبر عدد من 

 

     

       

   

  

  

 

999

99

8991

89 10

01

9

989




 

 

 أرقام. 5عدد أرقام أكبر ناتج: 
 



 

 

 180 ب( الأختيار:
 



 

 

 21 ب(الأختيار: 
 



 

 

 390 ج(الأختيار: 
 



 

 

 التاريخ والقصص. أ(الأختيار: 
 



 

 

 1242 أ(الأختيار: 
 



 

 

 16327403 ج(الأختيار: 
 



 

 

 .فطيرة 90 د(الأختيار: 

 

 9 د(الأختيار: 
 



 

 

 أمثال أ 3ب هي  ب(الأختيار: 
 



 

 

8  ×45  =360 

 أيام. 8صفحة في  360إذن يقرأ عثمان 
 

5  ×8000  =40000 
 



 

 

   ×4القاعدة: 

عدد الصناديق 
 

7 8 9 10 

  28 32 36 40عدد الكرات 
 

  =   ×4القاعدة: 

 



 

 

 .صفحة 418=  11×  38
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